
mobel lineabymove
WORK-EASY

INSTRUCCIONS DE FUNCIONAMENT



move

OPCIÓ CAPÇAL

Regulació  
del capçal  

en altura



move

Regulació del 
suport lumbar 

en alçada



move

Mecanisme  
sincro

Mecanisme 
sincro autopesant



move

Regulació 
del seient  
en alçada

Mecanisme sincro



move

Regulació 
del seient 

en profunditat

OPCIÓ TRASLO

Mecanisme sincro



move

Mecanisme 
Sincro amb 
5 posicions

Mecanisme sincro



move

Regulació de 
la tensió del 
mecanisme

Mecanisme sincro



move

Regulació 
del seient  
en alçada

Mecanisme sincro autopesant



move

Regulació 
del seient 

en profunditat

OPCIÓ TRASLO

Mecanisme sincro autopesant



move

Mecanisme 
Sincro 

autopesant 
 de 5 posicions

Mecanisme sincro autopesant



move

1D 3D

BRAÇOS

Regulació ample



move1D

Regulació 
dels braços en 

alçada



move3D

Regulació 
dels reposabraços 

en profunditat

Regulació 
dels braços en 

alçada



move3D

Reposabraços 
giratoris



move

Regulació 
dels braços en 

amplada

Regulació ample



mobel sit
by mobel linea

Ctra. de Guissona, Km. 1 
Tel. (+34) 973 53 00 50  
Fax (+34) 973 53 06 49 

25200 CERVERA (Lleida) - SPAIN 
E-mail: mobel@mobellinea.es

MANTENIMENT

Netejar la cadira i els seus elements amb un 
drap suau humit i detergent neutre.
S’aconsella controlar periòdicament que els 
cargols estiguin ben roscats, en cas que n’hi 
hagi.
Avís! Només el personal qualificat pot 
reemplaçar o reparar els components de 
l’ajust d’alçada de la cadira equipada amb 
un dispositiu d’acumulació d’energia (pistó).

           INFORMACIÓ D’ÚS
Seient per a UNA sola persona! – NO pugeu 
sobre la cadira! – NO l’utilitzeu com a esglaó 
o escala!
Possibilitat de triar rodes dures (aptes per 
a terres tous/superfícies toves) o bé rodes 
toves (aptes per a terres delicats/durs.)
EN1335 Tipus B

http://www.mobellinea.com
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